

Z A P I S N I K

sa 33. sjednice Gradskog vijeća Grada Belog Manastira, održane dana 27. prosinca 2016. godine u vijećnici Grada Belog Manastira, s početkom u 17,00 sati.

NAZOČNI ČLANOVI GRADSKOG VIJEĆA: Davorin Bubalović, Ivan Vukelić, Saša Šipek, Ferenc Kovač, Ivan Šutalo, Josip Burgund, Nevenka Kolesarić, Željka Zagvozda, Šandor Juhas, Miloš Vojtek, Miroslav Dragaš, Jadranka Sabljak, Damir Mendler, Goran Hes, Stevan Ristić, Bojana Vukosavljević i Milan Dadić.

NENAZOČAN ČLAN GRADSKOG VIJEĆA: Srećko Ivković.

PORED VIJEĆNIKA NA SJEDNICI SU NAZOČNI: Ivan Doboš, gradonačelnik Grada Belog Manastira, Marko Bogatić, zamjenik gradonačelnika Grada Belog Manastira, Zoran Kranjčec, zamjenik gradonačelnika Grada Belog Manastira, Predrag Stojanović, zamjenik gradonačelnika Grada Belog Manastira, Branko Migles, direktor trgovačkog društva "Baranjska čistoća" d.o.o. Beli Manastir, Mario Kovač, direktor trgovačkog društva "Baranjski vodovod" d.o.o. Beli Manastir, Zdenko Topalović, Sonja Veseli, Kornelija Pacanović Zvečevac, Andreja Kovač, predstavnici sredstava javnog informiranja i ostali nazočni.

Predsjednica Gradskog vijeća Jadranka Sabljak pozdravlja sve nazočne i traži da se prozivanjem gradskih vijećnika utvrdi nazočnost istih.

Nakon izvršene prozivke predsjednica Gradskog vijeća utvrđuje da je nazočno 17 od 18 gradskih vijećnika te otvara sjednicu i konstatira da je nazočna većina potrebna za pravovaljano odlučivanje.

Predsjednica postavlja pitanje ima li primjedbi na zapisnik sa 32. sjednice Gradskog vijeća Grada Belog Manastira održane 20. i 22. prosinca 2016. godine, te budući da nema, konstatira da je isti jednoglasno usvojen.

Uz poziv za sjednicu dostavljeno je obrazloženje zbog čega se isti dostavlja u roku kraćem od roka od 7 dana prije sjednice kao i sljedeći:

D N E V N I R E D

1. Pitanja i prijedlozi
2. Prijedlog Odluke o Proračunu i izvršenju Proračuna Grada Belog Manastira za 2017. godinu sa projekcijom za 2018. i 2019. godinu
3. Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Belog Manastira za 2017. godinu
4. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2017. godinu za područje Grada Belog Manastira
5. Prijedlog Odluke o otkupu nekretnine u svrhu stvaranja preduvjeta za daljnji razvitak komunalne infrastrukture na području Grada Belog Manastira
6. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na sklapanje ugovora o nabavi projektne dokumentacije za pripremu projekata u sklopu provedbe Programa integrirane fizičke, gospodarske i socijalne regeneracije malih gradova na ratom pogođenim područjima
7. Prijedlog Zaključka o suradnji na uspostavljanju zaklade za razvoj lokalne zajednice pod nazivom Zaklada PUT s Projektom građanske demokratske inicijative
8. Informacija o osporavanju prava vlasništva Grada Belog Manastira na nekretninama upisanim kao k.č.br. 526/2 i 529/1 u Ulici kralja Tomislava 53-55

Predsjednica postavlja pitanje da li ima prijedloga za izmjenu ili dopunu dnevnog reda.

Obzirom da nije bilo prijedloga za izmjenu ili dopunu dnevnog reda, predsjednica daje predloženi dnevni red na glasovanje.

Nakon glasovanja predsjednica je objavila da je 17 vijećnika glasovalo "za" predloženi dnevni red, te konstatirala da je isti jednoglasno usvojen, te se prešlo na razmatranje točaka po usvojenom dnevnom redu.

TOČKA 1. PITANJA I PRIJEDLOZI

Goran Hes pohvalio je organizirani advent u Belom Manastiru, kojem nažalost zbog bolesti nije mogao prisustvovati, no zanima ga da li se zna otprilike koliki je bio odaziv ljudi. Daje prijedlog da advent u Belom Manastiru ne bude samo tu zadnju nedjelju, već sve četiri nedjelje adventa.

Ivan Doboš usmenim je putem odgovorio na postavljeno pitanje i očitovao se o prijedlogu.

Nevenka Kolesarić odustala je od svog pitanja.

Željka Zagvozda odustala je od svog pitanja.

Šandor Juhas odustao je od svog pitanja.

Miloš Vojtek odustao je od svog pitanja.

Stevan Ristić odustao je od svog pitanja.

Bojana Vukosavljević odustala je od svog pitanja.

Miroslav Dragaš odustao je od svog pitanja.

TOČKA 2. PRIJEDLOG ODLUKE O PRORAČUNU I IZVRŠENJU PRORAČUNA GRADA BELOG MANASTIRA ZA 2017. GODINU SA PROJEKCIJOM ZA 2018. I 2019. GODINU

Uvodno obrazloženje dala je Sonja Veseli.

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednica Vijeća navodi da je pristigao amandman predlagatelja gradonačelnika Ivana Doboša kojeg su vijećnici dobili prije sjednice.

Predlagatelj, gradonačelnik Ivan Doboš, podnio je amandman kojim u Prijedlogu Odluke o Proračunu i izvršenju Proračuna Grada Belog Manastira za 2017. godinu sa projekcijom za 2018. i 2019. godinu, u Posebnom dijelu Proračuna Grada Belog Manastira pozicija R001, konto 311 Plaće u 2017. godini predlaže smanjenje za 100.000,00 kuna, te bi iznos bio 3.561.500,00 kuna. Istovremeno u Prijedlogu Odluke o Proračunu i izvršenju Proračuna Grada Belog Manastira za 2017. godinu sa projekcijom za 2018. i 2019. godinu, u Posebnom dijelu Proračuna Grada Belog Manastira pozicija R098, konto 381 Tekuće donacije u novcu vjerskim zajednicama u 2017. godini predlaže povećanje za 100.000,00 kuna, te bi iznos bio 300.000,00 kuna. Sukladno navedenim promjenama izvršit će se odgovarajuće izmjene u Financijskom planu – Planu rashoda i izdataka u 2017. godini, te Programu javne uprave i administracije u 2017. godini, kao i Programu javnih potreba u kulturi u 2017. godini.

Predsjednica Vijeća otvorila je raspravu.

U raspravi su sudjelovali: Ivan Šutalo i Goran Hes.

Na prijedlog vijećnika Ivana Vukelića, s kojim su bili suglasni ostali vijećnici, predsjednica je odredila stanku od 5 minuta.

STANKA od 17,10 do 17,15 sati

Nakon stanke i prebrojavanja vijećnika, predsjednica je konstatirala da je nazočno 17 od 18 vijećnika i nastavila s radom sjednice.

U raspravi je sudjelovao Ivan Vukelić.

Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednica Vijeća zatvorila je raspravu i dala na glasovanje Prijedlog Odluke s amandmanom predlagatelja koji je postao sastavni dio Prijedloga Odluke.

Nakon glasovanja predsjednica je objavila da je 10 vijećnika glasovalo "za" (*Nevenka Kolesarić, Željka Zagvozda, Šandor Juhas, Miloš Vojtek, Miroslav Dragaš, Jadranka Sabljak, Damir Mendler, Goran Hes, Stevan Ristić i Bojana Vukosavljević*), 5 vijećnika protiv (*Davorin Bubalović, Ivan Vukelić, Saša Šipek, Ferenc Kovač, Josip Burgund*), a 2 vijećnika bila su "suzdržana" (*Ivan Šutalo i Milan Dadić*), te konstatira da je donesena ODLUKA O PRORAČUNU I IZVRŠENJU PRORAČUNA GRADA BELOG MANASTIRA ZA 2017. GODINU SA PROJEKCIJOM ZA 2018. I 2019. GODINU.

TOČKA 3. PRIJEDLOG PROGRAMA GRADNJE OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU GRADA BELOG MANASTIRA ZA 2017. GODINU

Uvodno obrazloženje dala je Kornelija Pacanović Zvečevac.

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednica Vijeća navodi da je pristigao amandman predlagatelja gradonačelnika Ivana Doboša kojeg su vijećnici dobili prije sjednice.

Predlagatelj, gradonačelnik Ivan Doboš, podnio je amandman kojim u Programu gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Belog Manastira za 2017. godinu pod naslovom C - GRADENJE NERAZVRSTANIH CESTA, u točki III., u stavku 1. točki 1. ispod podtočke g) dodaje se podtočka h) koja glasi: h) Rekonstrukcija dijela Ulice svetog Martina 800.000,00 kuna, iz razloga što je isto nenamjernom greškom izostavljano iz Prijedloga Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Belog Manastira za 2017. godinu. Sukladno predloženoj dopuni izvršile bi se odgovarajuće izmjene, odnosno povećanje stavki za 800.000,00 kuna u ukupnim iznosima kao i iznosu planiranom iz poreznih prihoda Grada Belog Manastira u točki III., te ostalim proračunskim sredstvima Grada kao i sveukupnom iznosu u točki VIII. Prijedloga Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Belog Manastira za 2017. godinu.

Predsjednica Vijeća otvorila je raspravu.

Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednica Vijeća zatvorila je raspravu i dala na glasovanje Prijedlog Programa s amandmanom predlagatelja koji je postao sastavni dio Prijedloga Programa.

Nakon glasovanja predsjednica je objavila da je 10 vijećnika glasovalo "za" (*Nevenka Kolesarić, Željka Zagvozda, Šandor Juhas, Miloš Vojtek, Miroslav Dragaš, Jadranka Sabljak, Damir Mendler, Goran Hes, Stevan Ristić i Bojana Vukosavljević*), 4 vijećnika "protiv" (*Davorin Bubalović, Ivan Vukelić, Saša Šipek i Josip Burgund*), a 3 vijećnika bila su "suzdržana" (*Ivan Šutalo, Ferenc Kovač i Milan Dadić*), te konstatira da je donesen PROGRAM GRADNJE OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU GRADA BELOG MANASTIRA ZA 2017. GODINU.

TOČKA 4. PRIJEDLOG PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2017. GODINU ZA PODRUČJE GRADA BELOG MANASTIRA

Uvodno obrazloženje dala je Kornelija Pacanović Zvečevac.

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednica Vijeća otvorila je raspravu.

U raspravi je sudjelovao Saša Šipek.

Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednica Vijeća zatvorila je raspravu i dala na glasovanje Prijedlog Programa.

Nakon glasovanja predsjednica je objavila da je 10 vijećnika glasovalo "za" (*Nevenka Kolesarić, Željka Zagvozda, Šandor Juhas, Miloš Vojtek, Miroslav Dragaš, Jadranka Sabljak, Damir Mendler, Goran Hes, Stevan Ristić i Bojana Vukosavljević*), 4 vijećnika "protiv" (*Davorin Bubalović, Ivan Vukelić, Saša Šipek i Josip Burgund*), a 3 vijećnika bila su "suzdržana" (*Ivan Šutalo, Ferenc Kovač i Milan Dadić*), te konstatira da je donesen PROGRAM ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2017. GODINU ZA PODRUČJE GRADA BELOG MANASTIRA.

TOČKA 5. PRIJEDLOG ODLUKE O OTKUPU NEKRETNINE U SVRHU STVARANJA PREDUVJETA ZA DALJNI RAZVITAK KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU GRADA BELOG MANASTIRA

Uvodno obrazloženje dala je Kornelija Pacanović Zvečevac.

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednica Vijeća otvorila je raspravu.

U raspravi su sudjelovali: Ivan Vukelić, Kornelija Pacanović Zvečevac, Davorin Bubalović, Saša Šipek, Šandor Juhas, Ivan Doboš, Milan Dadić i Damir Mendler.

Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednica Vijeća zatvorila je raspravu i dala na glasovanje Prijedlog Odluke.

Nakon glasovanja predsjednica je objavila da je 7 vijećnika glasovalo "za" (*Nevenka Kolesarić, Željka Zagvozda, Šandor Juhas, Miloš Vojtek, Jadranka Sabljak, Damir Mendler i Goran Hes*), 5 vijećnika "protiv" (*Davorin Bubalović, Ivan Vukelić, Saša Šipek, Ferenc Kovač i Josip Burgund*), a 4 vijećnika bila su "suzdržana" (*Ivan Šutalo, Miroslav Dragaš, Stevan Ristić i Milan Dadić*), te konstatira da Prijedlog Odluke o otkupu nekretnine u svrhu stvaranja preduvjeta za daljnji razvitak komunalne infrastrukture na području Grada Belog Manastira nije prihvaćen (*glasovanju nije bila nazočna vijećnica Bojana Vukosavljević*).

TOČKA 6. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O DAVANJU PRETHODNE SUGLASNOSTI NA SKLAPANJE UGOVORA O NABAVI PROJEKTNE DOKUMENTACIJE ZA PRIPREMU PROJEKATA U SKLOPU PROVEDBE PROGRAMA INTEGRIRANE FIZIČKE, GOSPODARSKE I SOCIJALNE REGENERACIJE MALIH GRADOVA NA RATOM POGOĐENIM PODRUČJIMA

Uvodno obrazloženje dala je Kornelija Pacanović Zvečevac.

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednica Vijeća otvorila je raspravu.

Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednica Vijeća zatvorila je raspravu i dala na glasovanje Prijedlog Zaključka.

Nakon glasovanja predsjednica je objavila da je 16 vijećnika glasovalo "za", te konstatira da je jednoglasno donesen ZAKLJUČAK O DAVANJU PRETHODNE SUGLASNOSTI NA SKLAPANJE UGOVORA O NABAVI PROJEKTNE DOKUMENTACIJE ZA PRIPREMU PROJEKATA U SKLOPU PROVEDBE PROGRAMA INTEGRIRANE FIZIČKE, GOSPODARSKE I SOCIJALNE REGENERACIJE MALIH GRADOVA NA RATOM POGOĐENIM PODRUČJIMA (*glasovanju nije bila nazočna vijećnica Bojana Vukosavljević*).

TOČKA 7. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O SURADNJI NA USPOSTAVLJANJU ZAKLADE ZA RAZVOJ LOKALNE ZAJEDNICE POD NAZIVOM ZAKLADA PUT S PROJEKTOM GRAĐANSKE DEMOKRATSKE INICIJATIVE

Uvodno obrazloženje dao je Predrag Stojanović.

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednica Vijeća otvorila je raspravu.

U raspravi su sudjelovali: Jadranka Sabljak i Predrag Stojanović.

Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednica Vijeća zatvorila je raspravu i dala na glasovanje Prijedlog Zaključka.

Nakon glasovanja predsjednica je objavila da je 17 vijećnika glasovalo "za", te konstatira da je jednoglasno donesen ZAKLJUČAK O SURADNJI NA USPOSTAVLJANJU ZAKLADE ZA RAZVOJ LOKALNE ZAJEDNICE POD NAZIVOM ZAKLADA PUT S PROJEKTOM GRAĐANSKE DEMOKRATSKE INICIJATIVE.

TOČKA 8. INFORMACIJA O OSPORAVANJU PRAVA VLASNIŠTVA GRADA BELOG MANASTIRA NA NEKRETNINAMA UPISANIM KAO K.Č.BR. 526/2 I 529/1 U ULICI KRALJA TOMISLAVA 53-55

Uvodno obrazloženje dala je Kornelija Pacanović Zvečevac.

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednica Vijeća otvorila je raspravu.

U raspravi su sudjelovali: Marko Bogatić, Ivan Vukelić, Jadranka Sabljak, Nevenka Kolesarić, Davorin Bubalović i Ivan Doboš.

Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednica Vijeća zatvorila je raspravu i dala na glasovanje da je Gradsko vijeće primilo Informaciju na znanje.

Nakon glasovanja predsjednica je objavila da je 17 vijećnika glasovalo "za", te konstatira da je jednoglasno donesen ZAKLJUČAK kojim se primila na znanje Informacija o osporavanju prava vlasništva Grada Belog Manastira na nekretninama upisanim kao k.č.br. 526/2 i 529/1 u Ulici kralja Tomislava 53-55.

Predsjednica je informirala da je gradonačelnik Grada Belog Manastira donio Rješenje o razrješenju i imenovanju članova Upravnog vijeća Dječjeg vrtića "Cvrčak" Beli Manastir iz reda javnih radnika kojim je razriješio člana Upravnog vijeća Dječjeg vrtića "Cvrčak" iz reda javnih radnika Nevenku Redžep iz Belog Manastira, te umjesto nje imenovao novoga člana Upravnog vijeća Dječjeg vrtića "Cvrčak" iz reda javnih radnika i to Slobodanku Laketa iz Belog Manastira.

Predsjednica je zaključila rad 33. sjednice Gradskog vijeća Grada Belog Manastira u 18,05 sati.

KLASA: 021-05/16-01/24

URBROJ: 2100/01-01-01-16-2

Beli Manastir, 27. prosinca 2016. godine

ZAPISNIK VODILA:
Sajonara Findžanović

